Appel à propositions : atelier à Petite Côte, Saly, Sénégal

La Coalition Mondiale pour la Protection de l’Education contre les Attaques (GCPEA) en collaboration avec le ministère norvégien des Affaires étrangères et en collaboration avec des partenaires de la région est en train d’organiser un atelier en personne sur la mise en œuvre de la Déclaration sur la sécurité dans les écoles dans la région du Sahel. L’atelier aura lieu en personne à Saly, au Sénégal, en octobre 2023. Environ 50 participants venant de différents pays y participeront.
La GCPEA lance un appel à propositions auprès d’hôtels de la région de Petite Côte, Saly, Sénégal, qui offrent un hébergement aux organisateurs et aux participants, ainsi que des salles de réunion pour mener à bien les activités de l’atelier. 
L’atelier comprendra des séances plénières ainsi que des exercices et des discussions en petits groupes. Une grande salle de réunion ainsi que des salles plus petites pour les groupes de discussion sont nécessaires.

Exigences:
 - Dates : arrivée le 23 octobre et départ le 27 octobre 2023.
- Nombre de chambres : 45/50 chambres
- Pension complète: petit-déjeuner, déjeuner et dîner inclus.
- Location de salles de réunion pour trois jours : 24, 25, 26 octobre. Une salle avec une capacité d’accueil de 40/50 personnes et deux chambres avec une capacité de 15 personnes.
 - Pauses café : deux par jour les 24, 25 et 26 octobre
- Connexion Internet: dans les chambres des résidents et les salles de réunion.
- Disponibilité du service de navette depuis et vers l’aéroport international Blaise Diagne.
- Très haut niveau de professionnalisme et d’expérience dans l’organisation d’ateliers internationaux
Veuillez envoyer votre proposition et votre devis à la GCPEA à mranieri@protectingeducation.org / amontoya@protectingeducation.org avant le 20 juillet 2023.
 


